

# Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+ № 97 (8946), 5 декабря 2017 года, вторник

Удивительными  
людьми  
полон край  
княгининский.  
Об одном из  
них читайте на  
стр. 2

## Точка опоры

**Согласитесь, вряд ли кому-то понравится жить по чужим правилам, загонять свою фантазию в угол, отказываться от планов и желаний. Но что делать, если жесткие рамки ставят тебе собственное здоровье? Есть два выхода – сетовать на судьбу и ненавидеть весь мир за несправедливость или же радоваться жизни и искать свое предназначение.**

Каждый выберет свой путь, но вот 24-летний житель г. Княгинино Андрей Романов (на снимке вверху) уже определился. Несмотря на проблемы со здоровьем, он не ждет сострадания и не считает, что ему кто-то что-то должен, а приспосабливается к окружающему миру, ищет в нем прекрасное.

Побеседовать с молодым человеком нам удалось в фойе районного Дома культуры, где все уже было готово к традиционному празднованию Международного дня людей с ограниченными возможностями. Пока виновники торжества приятно проводили время за беседой и чашечкой ароматного чая, Андрей заботливо поправлял экспонаты выставки, которые сделал своими руками, вложив в них частичку души.

- Мне очень хочется быть полезным, интересным человеком, поэтому я прислушиваюсь к себе, к своим талантам и возможностям. Кроме рукоделия, которым я активно занимаюсь, люблю и дальние прогулки на велосипеде. Однажды во время одного из таких путешествий я сфотографировал памятник в одном из сел Княгининского района. Рассматривая фотографии, решил для себя подробнее изучить историю своей малой родины и ее памятники, а потом создать видеоролик. Я могу создать что-то прекрасное и докажу это! - увлеченно рассказал нам Андрей.

Он много фотографировал, путешествовал по деревням и селам, а затем собрал все воедино в фотофильме, воссоздав красивую картину родного края. Останавливаться на достигнутом парень не собирается. Он гордится своими маленькими успехами и тем, что оказался полезен для общества, не сложил руки.

Как отметил в своем приветственном слове глава администрации Княгининского района А.Н. Ерофеев, порой люди с ограниченными возможностями ничем не отличаются от здоровых людей – такие же стойкие, выносли-



## Просто миру улыбнись

вые, отдают себя работе и семье, каждый день совершая подвиг.

Общаться, развиваться, заниматься спортом призвал всех собравшихся в зале глава местного самоуправления района Д.А. Тараканов. Также Дмитрий Александрович передал гостям мероприятия теплые слова от депутата Законодательного Собрания А.В. Ефремова и депутата Государственной Думы В.А. Панова, которые выразили свое восхищение мужеству, стойкости и оптимизму людям с ограниченными возможностями здоровья.

Да, им порой бывает трудно, даже невыносимо, но нужно отыскать в себе силы улыбнуться миру, найти себя, свое призвание и любимое занятие. Именно так считает и Л.А. Комиссарова (на снимке внизу), получившая в рамках праздника Почетную грамоту и приятный подарок за свой задорный характер, активную жизненную позицию и невероятный талант к вязанию. Даже ношение вручную протеза не мешает девушке создавать ажурные салфетки, кофточки, носочки, скатерти тонкой работы. Любимое занятие позволяет ей участвовать в выставках, а также радовать родных и близких приятными сюрпризами, сделанными с любовью.

В нашем районе около 900 человек имеют инвалид-



ность, в том числе более 50 из них – дети. К сожалению, цифра очень большая. В это число входит и 15-летний Вова Любаев, улыбчивый и добрый мальчик. Он ловко управляется с компьютером, занимается с педагогом, отлично ладит с сестренкой и ежедневно радует маму и папу своими успехами. Достижения Вовы – в первую очередь заслуга родителей, которые не испугались трудностей. Громкими аплодисментами приветствовал зал эту замечательную семью, которая в

торжественной обстановке получила награду за мужество, терпение и огромную любовь друг к другу.

Трогательная концертная программа многих тронула до слез. Грусть, боль, радость и задорный смех – все переплелось в этот день. Но уходили гости в приподнятом настроении, окрыленные и счастливые. Каждый понял для себя простую истину – как бы ни было сложно, улыбнись миру. И мир улыбнется тебе.

Виктория МИШАНИНА  
Фото автора

## Вести региона

### Новые километры дорог

Министерство транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области планирует в 2018 году отремонтировать 481 км и реконструировать 32,4 км автодорог регионального, межмуниципального и местного значения за счет средств регионального дорожного фонда на территории Нижегородской области.

В региональном проекте закона «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» на дорожные работы заложено более 10,7 млрд рублей. В минтранспорта региона напомнили, что кроме этого на территории региона в следующем году продолжит действовать федеральный приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги» с объемом финан-

сирования в 2018 году за счет средств бюджетов всех уровней в размере 1,7 млрд рублей. В рамках проекта заявлен ремонт более 126 км автомобильных дорог.

Ранее сообщалось, что дорожные работы на региональных и муниципальных дорогах в рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» в Нижегородской области были завершены досрочно.

### Как платим за капремонт

Уровень собираемости взносов жителей за капремонт в Нижегородской области соответствует общероссийскому и составляет 85,3%. Об этом заявил и.о. руководителя Фонда капремонта Нижегородской области Владимир Челомин по итогам общероссийского видеоселекторного совещания Министра РФ под председательством Министра строительства и ЖКХ РФ Михаила Меня.

«Если жители платят за капремонт дисциплинированно, то с муниципальными квартирами, которые являются собственностью местных администраций, ситуация хуже. У нас два крупных неплательщика – Нижний Новгород и Дзержинск, с ними мы ведем претензионную работу», - сообщил Владимир Челомин.

Ранее сообщалось, что фонд капремонта Нижегородской области будет перестраивать систему работы с подрядчиками. Соответствующее поручение дал

глава региона Глеб Никитин.

Напомним, фонд капитального ремонта многоквартирных домов Нижегородской области еженедельно принимает порядка 100 видов ремонтных работ, которые выполнены подрядными организациями по Нижнему Новгороду и районам Нижегородской области. Более 130 тысяч человек улучшат условия проживания в 2017 году за счет региональной программы капитального ремонта.

По информационным источникам

## Календарь подписчика

**Внимание! До конца подписки на районную газету «Победа» на I полугодие 2018 г. осталось**



Схема оформления подписки прежняя. Нужно прийти в редакцию либо обратиться к нашим почтальонам на центральных усадьбах района - и свежие новости о жизни района в I полугодии вам гарантированы.

**Оформить абонемент подписчика можно по одному из вариантов:**

с доставкой на дом – 398 руб. ;  
без доставки – 290 руб. ;  
ведомственная подписка – 470 руб. ;  
электронная подписка - 210 руб.

### Неблагоприятные дни в декабре:

10, воскресенье – с 16.00 до 02.00;  
11, понедельник – с 7.00 до 12.00;  
17, воскресенье – с 18.00 до 22.00;  
18, понедельник – с 14.00 до 19.00;  
26, вторник – с 16.00 до 19.00;  
30, суббота – с 12.00 до 18.00.

## Благоустройство

## Можно лучше да чище

Глава региона Глеб Никитин отметил самые благоустроенные города области и напутствовал отстающих.

В регионе выбрали лучшие муниципалитеты в сфере благоустройства и состояния дорог. В «город-призер» Семенов по такому случаю приехал глава региона Глеб Никитин. Он поделился впечатлениями от визитов в другие районы области, отметив, что ему теперь есть с чем сравнивать. И сделал вывод, что благоустройство, как в той поговорке про ремонт в квартире, можно начать. А вот продолжить помогут подобные конкурсы и федеральная программа.

Конкурс на звание «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности» проводится в 12-й раз. Придирчивое жюри по полтора десяткам критериев оценило разнообразие проведенной работы, одной уборки улиц для победы недостаточно. Еще посмотрели скверы, парки, тротуары, дороги, дворы да закоулки, фасады, уличное освещение, своевременный вывоз мусора... Проверяющие бороздили просторы Нижегородской области, вооруженные нормативами и ГОСТами. У жителей свои критерии.

- Вот выходишь на улицу в такую непогоду как сейчас – вроде серо и мрачно. А идешь у нас по отремонтированному скверу, и душа радуется, и кажется, что к таким местам и грязь-то не пристаёт. Молодцы, что взялись, - поделился житель Сухобезводного Вадим Захаров.

Кстати, к победе в конкурсе Семеновский округ подошел основательно. За последние три года здесь отремонтировали не только сквер в Сухобезводном, но и дороги – в Ильино-Заборском, в Зубово, Тарасихе, Зименках, Шалдеже. И еще много чего привели в порядок.

Главы районов, в свою очередь, конечно, хотят от-

личиться и победить. Но в этом конкурсе главное не победа, а участие: в выигрыше в любом случае будут обычные люди, которым стало приятно смотреть на улицы и скверы в родном городе или поселке.

В субботу в Семенове celebrated победителей. То, что к конкурсу областные власти подходят тоже серьезно, говорит тот факт, что поблагодарить за работу и наградить победителей приехал глава региона Глеб Никитин.

- В Нижегородской области есть территории, которые претерпели положительные изменения благодаря конкурсу. Пример тому – городской округ Семеновский, - рассказал Никитин. - Но у меня остались приятные впечатления от посещения и целого ряда других городов – Выксы, Сарова. Честно могу сказать, что в Нижнем Новгороде еще много мест, которые отстают в плане благоустройства от городов области и требуют серьезного вмешательства.

Так что мест для благоустройства в области еще много, даже в районах-победителях. Поэтому, по словам Глеба Никитина, конкурс нужно продолжать – «состязательность стимулирует, а в конечном итоге от нее выигрывают жители».

Еще одна действующая программа по благоустройству – федеральный проект «Формирование комфортной городской среды». Алгоритм проекта делает благоустройство продуктом совместной деятельности властей и жителей при финансовой поддержке федерального бюджета. Как заявила руководитель региональной рабочей группы Общероссийского народного фронта «Качество повседневной жизни» Елена Ленина, проект продлится до 2022 года.

В. РОЩИНА

## Землячка

В марте этого года нашей героине Любви Владимировне Антоновой из Б. Андреевки исполнилось 65 лет. Одним из ее любимых занятий является вязание

Как рассказала нам Л.В. Антонова, в детстве она очень любила шить. В ее руках ткань преобразуется. Из обычного отреза ткани выходила красивая и модная одежда. А шить ее научил папа. Красивые платья, юбки, брюки и даже пальто он шил для всей семьи.

Шить Любовь Владимировна начала еще в раннем возрасте. А вот страсть к вязанию пришла только в школе. Насмотревшись ярких журналов о вязании, ей захотелось тоже попробовать себя в этом деле. Первое время, конечно, были неровные петли, но она быстро набиралась опыта, и вот сейчас Любовь Владимировна вяжет, можно сказать, с закрытыми глазами. Правда, иногда она все-таки обращается за помощью к любимым журналам.

- Я умею вязать и крючком, и спицами, - говорит Любовь Владимировна. - Но в последнее время чаще вяжу крючком, им проще.

Любовь Владимировна как раньше, так и сейчас активно участвует в выставках. Ее работы можно увидеть на Дне города, часто выставки рукоделия проходят в Доме культуры в Большой Андреевке.

За свою жизнь Л.В. Антонова сменила несколько профессий. Трудилась она в колхозе, на тракторном заводе была слесарем, работала на почте. Но сейчас чуть больше 10 лет она социальный работник. В своей деревне она ухаживает за шестью старичками.

Совсем недавно работники центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов организовали выставку, посвященную юбилею



## Души и жизни кружева

Л.В. Антоновой. Красивые разноцветные скатерти, подставки, одежда радовали глаз не только работников социальной защиты, но и посетителей.

Но, как говорит Любовь Владимировна, есть и минус в данном увлечении – это дорогая пряжа. Раньше материал для вязания стоил намного дешевле. И все же плюсов в этом виде рукоделия больше. Проявив усидчивость и применив фантазию, можно изготовить замечательную вещь, поиграть цветами, соединив между собой несколько ниток.

Для каждого мероприятия у Л.В. Антоновой отдельный наряд. Показав свой вязаный гардероб, поражает умению и ловкости рук Любви Владимировны. Красивые, яркие платья, теплые кружевные шали и платки, пестрые накидки – и это малая часть тех вещей, кото-

рые она связала.

Готовые вещи долго не задерживаются в ее доме. Большую их часть она дарит родственникам и знакомым. Любовь Владимировна точно уверена, что люди, которым она отдает теплые вещи, в холодную зимнюю пору не замерзнут. Потому что, когда она вяжет, в свои работы вкладывает частичку своей любви, которая не дает замерзнуть даже в самые холодные дни.

Кроме основной работы и вязания Л.В. Антонова держит большое подворье, где есть корова, телята, свиньи, гуси, куры. Каждое утро она встает рано, чтобы подоить корову и всех накормить. Все продукты питания, которые дает домашний скот, она делит между своими близкими. Из молока Любовь Владимировна часто делает творог, печет всеми любимые ватрушки.

- Я уже привыкла к труду, как в деревне прожить без домашней скотины? Летом сама заготавливаю сено, траву кошу. Конечно, мне помогают дети. Зятья наготовят дров и все тяжелые дела по дому сделают, - говорит Любовь Владимировна.

Л.В. Антонова никогда не сидит сложа руки. На данный момент она делает дома ремонт, при этом успевает сходить на основную работу, накормить домашний скот, приготовить обед и, конечно, заняться любимым вязанием.

- Радует душу, когда подаренная вещь, связанная твоими руками, приносит кому-то радость. Возможно, ради таких моментов, я готова заниматься вязанием до тех пор, пока мне позволит здоровье, - откровенно заключила Любовь Владимировна.

Ксения ЖУКОВА  
Фото автора

## Умеем отдыхать

23 ноября в детской районной библиотеке в рамках литературной гостиной прошел литературно-музыкальный праздник «Светлое слово – мама», посвященный Дню матери.

В читальном зале собрались активные читатели библиотеки и их мамы. Библиотекари предложили ребятам вспомнить историю возникновения праздника, роль матери в воспитании ребенка. Познакомили с биографиями известных поэтов, которые посвятили замечательные стихи материнской любви. Дмитрий Краев проникновенно прочитал стихотворение С. Есенина «Молитва матери», Анастасия Заикина – стихотворение И. Бунина «Ангел».

Гостем праздника была многодетная, приемная семья из села Покров. Елена Сергеевна Коннова и Григорий Давыдович Богданов воспитывают пятерых детей – двух девочек и троих мальчиков. Елена Сергеевна рассказала о том, как они с мужем стараются привить детям интерес к наукам, к творчеству, как всей семьей принимают

активное участие в жизни своего села, показала фотографии из семейного альбома. Младшая дочка Елены Сергеевны Аня исполнила песню «Маленькая модница».

Гостей праздника поздравила вокальная группа «Радуга» Дома детского творчества под руководством Л.А. Борисовой.

Дети старались сделать праздник незабываемым: Жанна Акатова, Дарья Белякова, Дарья Шумилова, Валентина Сахарова читали стихи про маму. В течение праздника ребята говорили комплименты мамам во время игры «Ванька-встанька» и вспоминали «волшебные» слова, пословицы и поговорки о маме, разгадывали веселые загадки, показали себя хорошими маминими помощниками.

Елена ЕВТИНА, детская районная библиотека

В честь Дня матери в д. Б. Андреевка прошел вечер отдыха.

В Б. Андреевском СДК встретились женщины-матери старшего поколения. Собрались они за праздничным столом, каждая приготовила свой кулинарный шедевр.

Вечер начался с чтения стихов о матери. Каждая строчка, прочитанная с душой, брала за сердце. Стихи собственного сочинения прочитала Н.В. Федотова. Вспомнили и спели на вечерние песни о маме. Все поучаствовали в конкурсной программе. Встреча прошла в душевной дружеской обстановке.

Марина ЖУДРО,  
Б. Андреевский СДК

А на следующий день в Б. Андреевском Доме культуры собрались мамы с детьми для участия в конкурсной программе «Мама+я – друзья» (на снимке).

Какие только задания не пришлось выполнять нашим конкурсантам: они



угадывали, размышляли, фантазировали. Дети и мамы работали в тандеме. Дети читали мамам стихи, пели песни, танцевали. Никто не скучал. В промежутках между конкурсами звучали песни в исполнении местных артистов: В. Низовцевой, В. Федотовой, М. Жудро, Е. Кузиной, сестер Карповых. Победителей не было, но без призов никто не ушел с этого вечера.

Валентина ФЕДОТОВА,  
детский сад «Чебурашка»

Разнообразие талантов и множество самодельных артистов в Островском позволили порадовать женщин-матерей по случаю праздника.

Чтение поэмы «Мать» в исполнении Т.В. Потаповой сменило выступление ансамбля «Сударушка». С особым трепетом восприняли виновницы торжества выход на сцену первоклассников и самого юного участника Артема Ершова.

Сольными песнями порадовали зрителей Н. Завиваева, У. Кожатова, С. Лазарева, Е. Бесшапкина, М. Николаев, Н. Кулькова и другие.

Миниатюра «Женская логика» позволила нашим мамам повеселиться и отдохнуть от многочисленных ежедневных забот. Завершило праздничную программу выступление ансамбля «Сударушка», закрепив задорный, веселый настрой зрителей. По их настроению было видно, что концерт удался.

Ольга КОРОТКОВА,  
Островский СДК

В Управлении сельского хозяйства и природопользования Княгининского района

## Об итогах районного соревнования за 9 месяцев 2017 г.

На основании подведения итогов работы труженников сельхозпредприятий КФХ, трудовых коллективов работников за 9 месяцев 2017 года:

**Признать победителями в соревновании среди сельскохозяйственных предприятий и КФХ по производству молока за 9 месяцев 2017 г. и присудить:**

**1 место** - ООО «АП Княгининское», генеральный директор Перепелкин Сергей Александрович, получившему наивысший темп роста по производству молока 122,8%.

**2 место** - ООО «АП Соловьевское», генеральный директор Воеводкин Александр Михайлович, получившему темп роста по производству молока 121,9%.

**1 место** - КФХ «Арабян Мраз Шикоевич», глава крестьянского (фермерского) хозяйства Арабян Мраз Шикоевич, получившему наивысший темп роста по производству молока 106,2%.

**Признать победителем в соревновании среди сельскохозяйственных предприятий и КФХ по производству мяса за 9 месяцев 2017 г. и присудить:**

**1 место** - ООО «АП Соловьевское», генеральный директор Воеводкин Александр Михайлович.

**2 место** - ООО «АП Княгининское», генеральный директор Перепелкин Сергей Александрович.

**1 место** - ИП КФХ Амоян Худо Титалович, глава крестьянского (фермерского) хозяйства Амоян Худо Титалович.

**Признать победителем в соревновании среди МТФ и присудить:**

**1 место** - МТФ ООО «АП Княгининское», бригадир Щеглова Валентина Андреевна, надой молока на 1 корову составил 4710 кг.

**2 место** - МТФ ООО «АП Соловьевское», бригадир Белова Галина Геннадьевна, надой молока на 1 корову составил 3650 кг.

**3 место** - МТФ ООО «АП Соловьевское», бригадир Петрунин Иван Васильевич, надой молока на 1 корову составил 3618 кг.

**Признать победителем в соревновании среди бригад по доращиванию, нагулу и откорму крупнорогатого скота и присудить:**

**1 место** - бригаде ООО «АП Соловьевское», бригадир Петрунин Иван Васильевич, получившей среднесуточный привес 743 грамма.

**2 место** - бригаде ЗАО «Покровская слобода», бригадир Шевелёв Александр Александрович, получившей среднесуточный привес 701 грамм.

**3 место** - бригаде Троицкая ЗАО «Покровская слобода», бригадир Бондарева Нина Ивановна, получившей среднесуточный привес 614 граммов.

**Признать победителями в соревновании среди операторов машинного доения:**

Чекалаева Валентина Николаевна, ООО «АП Княгининское», надой на одну корову составил 5170 кг.

Димитриеву Маргариту Николаевну, ООО «АП Княгининское», надой молока от коровы составил 4934 кг.

Федотову Ирину Александровну, ООО «АП Княгининское», надой молока от коровы составил 4896 кг.

Журавлева Илью Геннадьевича, ООО «АП Соловьевское», надой молока от коровы составил 4763 кг.

Соловьеву Тельфину Николаевну, ООО «АП Княгининское», надой молока от коровы составил 4563 кг.

Назарову Елизавету Вячеславовну, ООО «АП Княгининское», надой молока от коровы составил 4524 кг.

Тамоян Лейлу Чолоевну, ИП глава КФХ Моисеева Дарья Александровна, надой молока от коровы составил 3939 кг.

**Признать победителем в соревновании среди операторов по доращиванию КРС:**

Лебедеву Татьяну Юрьевну, ООО «Ананье», получившую среднесуточный привес 846 граммов.

**Признать победителем в соревновании среди операторов по откорму КРС:**

Комиссарову Елену Николаевну, ООО «Ананье», получившую среднесуточный привес 900 граммов.

**Признать победителем в соревновании среди техников по искусственному осеменению:**

Щеглову Валентину Андреевну, ООО «АП Княгининское», получившую выход молодняка 76 %.

**Признать победителем в соревновании среди пастухов:**

Костыгину Евгению Сергеевну, ООО «АП Соловьевское», получившую наивысший надой от коровы 3269 кг.

**Признать победителем в соревновании среди руководителей и специалистов по производству животноводческой продукции:**

- Перепелкина Сергея Александровича – генерального директора ООО «АП Княгининское».

- Мутина Сергея Дмитриевича - главного зоотехника ООО «АП Княгининское».

- Арабян Мраза Шикоевича – главу КФХ.

**ПРЕМИРОВАТЬ РАБОТНИКОВ ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ:**

- Малахова Александра Петровича - начальника отдела заготовок молока ОАО «Княгининское молоко».

- Игнатов Василия Анатольевича - начальника планово-экономического отдела ОАО «Княгининское молоко».

- Замашкина Сергея Васильевича - директора по производству ОАО «Княгининское молоко».

- Малкина Сергея Викторовича - директора логистического центра ОАО «Княгининское молоко».

- Галанкина Евгения Викторовича - начальника производства по переработке молока ОАО «Княгининское молоко».

- Гаранина Николая Александровича - технолога по производству ООО «Крупко».

- Репина Юрия Валерьевича – мастера смены ООО «Колобок».

**В связи с празднованием «Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности» наградить подарками ветеранов сельхозпроизводства:**

- Волкова Валерия Павловича - ветерана сельхозпроизводства.

- Данилова Александра Алексеевича - ветерана сельхозпроизводства.

- Тихонова Игоря Александровича - ветерана сельхозпроизводства.

- Воронина Евгения Николаевича - ветерана сельхозпроизводства.

- Башарова Рашида Зякиевича - ветерана сельхозпроизводства.

- Моисеева Евгения Сергеевича - ветерана сельхозпроизводства.

- Соловьева Вячеслава Александровича - ветерана сельхозпроизводства.

**Признать победителем в соревновании среди сельхозпредприятий и КФХ по производству зерна и присудить:**

**1 место** - ООО «АП Княгининское», генеральный директор Перепелкин Сергей Александрович, получившему валовой сбор зерна 228 тонн на 100 га пашни.

**2 место** - СПК (колхоз) «Большеандреевский», председатель правления Гузанов Александр Евгеньевич, получившему валовой сбор зерна 148,9 тонн на 100 га пашни.

**1 место** - ИП КФХ «Савин Юрий Михайлович», глава крестьянского (фермерского) хозяйства Савин Юрий Михайлович, получившему валовой сбор зерна 338 тонн на 100 га пашни.

**Признать победителем в соревновании среди сельхозпредприятий, получивших наивысшую урожайность зерна, и присудить:**

**1 место** - ООО «АП Княгининское», генеральный директор Перепелкин Сергей Александрович, получившему наивысшую урожайность зерна 29,8 ц/га.

**2 место** - СПК (колхоз) «Большеандреевский», председатель правления Гузанов Александр Евгеньевич, получившему урожайность зерновых 28,1 ц/га.

**1 место** - ИП КФХ «Савин Юрий Михайлович», глава крестьянского (фермерского) хозяйства Савин Юрий Михайлович, получившему наивысшую урожайность зерна 37,4 ц/га.

**Признать победителем в соревновании среди комбайнеров:**

на комбайнах «АКРОС», «ДОН-1500» (нагрузка на комбайн свыше 500 га):

Трусова Александра Павловича, ЗАО «Покровская слобода», намолотившего 2462 тонны зерна;

на комбайнах «АКРОС», «ДОН-1500» (нагрузка на комбайн до 500 га):

Елсукова Виталия Леонидовича, ООО «АП Соловьевское», намолотившего 1800 тонн зерна.

**Признать победителем в соревновании среди водителей на а/м «ГАЗ», «ЗИЛ»:**

Варзаева Дмитрия Владимировича, ЗАО «Покровская слобода», перевезшего 2014 тонн зерна;

**среди водителей на а/м «КАМАЗ-53», «МАЗ»:**

Маслова Алексея Анатольевича, ИП КФХ «Павлинов Е.В.», перевезшего 3500 тонн зерна.

**Признать победителем в соревновании механизаторов, занятых на севе озимых:**

**посевным комплексом с захватом 9 метров:**

Клюева Александра Евгеньевича, ЗАО «Покровская слобода», засеявшего 1615 га.

**посевным комплексом с захватом 6 метров:**

Воросова Виктора Геннадьевича, ИП КФХ «Павлинов Е.В.», засеявшего 650 га.

**на тракторах «МТЗ-80-82» на СЗ-5,4:**

Егорова Ивана Ивановича, ООО «Новый век», засеявшего 800 га.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на скашивании трав:**

Фокина Владимира Константиновича, ООО «АП Соловьевское», скошившего 1000 га.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на прессовании сена:**

Шешина Алексея Сергеевича, ЗАО «Покровская слобода», запрессовавшего 1250 тонн.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на заготовке сенажа, силоса на самоходных кормоуборочных комбайнах:**

Кочигина Александра Евгеньевича, ООО «АП Соловьевское», заготовившего 4000 тонн зеленой массы.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на заготовке сенажа, силоса на прицепных кормоуборочных комбайнах:**

Паньшина Ивана Николаевича, СПК «Большеандреевский», заготовившего 1000 тонн зеленой массы.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на поверхностной обработке зяби:**

Курдова Александра Александровича, ЗАО «Покровская слобода», обработавшего 650 га почвы.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на вспашке зяби:**

Вяльдина Александра Владимировича, ООО «АП Княгининское», вспахавшего 570 га.

**Премировать механизатора, принявшего участие в областном конкурсе «День пахаря»:**

Паньшина Ивана Николаевича, СПК «Большеандреевский».

**Признать победителями в соревновании среди руководителей и специалистов:**

- Гузанова Александра Евгеньевича, председателя правления СПК (колхоз) Большеандреевский».

Сюртукова Владимира Олеговича, главного агронома ООО «АП Соловьевское».

Пиксина Евгения Владимировича, заместителя генерального директора ООО «АП Княгининское».

**Все победители районного соревнования награждены Почетными грамотами администрации района и денежными премиями.**



Механизатор СПК «Большеандреевский» Иван Николаевич Паньшин стал лучшим в районе на заготовке зеленой массы.  
Фото Виктории МИШАНИНОЙ



Одной из лучших представителей агропромышленного комплекса района является техник искусственного осеменения животных ЗАО «Покровская слобода» Л.А. Иванова, получившая Благодарственное письмо Министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области.

Фото Виктории МИШАНИНОЙ